Practical | Paper V

1. M2

(1)
st 4B SR B SEAT) AN 2 fA)Bele) B8
A& ol RS Aol ofsto] AERAS] Aled Al1ot 427
7] 4 - A AR A B,

(2) Y=o 25

TR 2AUT 25 o] 2 9L 8k A TRUAE AT

of R g Skl ARY] 14 Hasfol whE oibdd 9 &

(3) 2zt
TEAF7] GFE 9P T AT AR AR waizt

d

the A 2 doA ARt g S40] 271kl ART] et

A7) RS B4 A3} Strainer7t 43T Aol 012 £
Qo Qg SEAY] o] S A Hol AR A4 FA
Strainere] £AE Hot Am] WAAAE AAsle] 17} Tk 5
EA) 24 Bl thAska ARy Feelt gt A gEg u
AEE 4 2740) Laro] thsHlch

2. §ixlf AL =9I Strainere| 2MIH

@ Strainer LHE HEXC| 7Ax& X2 o
@ Strainer SX L HEL AL0|Q] EAMZ 0I2E ¢
@ Strainer 724 S5t 0|FEZ QISH AZF7| 1% Bid

@ Strainer LIS 0|2 HIHE I8t HA =7+

56 s=uskezsR|



® Strainer2t 5D HE2 A2 MG &7 - MX| 0|2t
A2 | R8712] Maks| {X|

4. MIEHEx] W =TI

(1) 28y

712 Strainer2} K—Strainer

32 1) 7IZ Strainer LiF F4A] 3 O[S E 2= Yef

(2) MI=x| M2t
® Strainer ME(FZ)Z U5t XIMLIE AAY LA @ A= 22 F ARRY : 20045 124 26 ~ 28 2
® Strainer LI =HCZ Q15 QIH|RH @ A= A R AR 2004E 28 179 ~ 28 24
@2 T 2 A:20044 2& 259 ~ 2 28Y

3. M2t JHMEl Strainer
(3) MztMx| MEHHE

@ Strainer LIF 7AE HZA AAMECZ okd WX Ag7] AA7|zel whe} 7]& AMESk= Strainer®} Al K-
@ Strainer LI 7222 01502 MX| 0|SE A R Strainers At} A7) 712 HE "1 shal, 7]
Q Strainer LIE HEYS TEAo= HMESIH 0IFE M Strainer®t 415t K-Strainer?] {52} Bl 24 g},

&0|

@ Strainer A2 STS 3162E AIE KRH|LHFE AAY L
YX| H QA Fatid ol

a3 2) 7= Strainer ZEE

13l 5) K-Strainer Z& = a3 6) K-Strainer 25i= 13l 7) K-Strainer 712%

2005 2% 57



Practical | Paper V

a3l 8) 7IZ Strainer x|

(5) AAHZt
@ HZ7| 7 |IXIEAZ Dt

@ SR AL

ME

5. Sample XM= Alizn A

@ Sample A= F=E1: 20043 18 26 ~ 228 28Y
@ Matzm 2
- 7R 71%
- 7iRp| S1
@ SRR 01 BiS Eol

2t 20 & YM=H
@ =1 2
©® LR : 3807H(EA) —
6. 7HM=a}

(1) Fa&q

=& Lol 50071 Ax|oE

a3 9) K-Strainer MX|=

@ STS THE ABe= AA|UHIX| & 2Ry LA

Q =5t Strainer HAZ HU2E

@13 HX|2 G AL

® AZ7| ctEat Strainers YxZ MRS
olet A7 | R Fets| FX

:

(2) fgst
O +E=AZ7| TEoEoR AZT| Follat L
@ O|SAIZ ISt A7t SR | WAH| Si2t
© =& Y IXYOZ QI5t A7 AT Strainer TH4
@ 71= & A7 K-Strainer 712 H|w
©® 7t oflArEZio = 237,930,000/
(a) oA gt A7k A 7| WA
- AF7=H
= 210,448,000
(b) e 2 102 QIgh 7t AW Strainer 5
- 2247)(23,606,000%)
(¢) K—Strainer AM&-0l| T 4]0~ 27t

&
=
)
i

o| 10

< O

iE-I}I ) gil S

=5

J

(123,508,0009)+ A4 H]-8-(86,940,000 )

@ 0| DFE U AR Q15 QIR ZiA — 7] Strainer(77,990,000)

73 +2 7|E Strainer K-Strainer ]
Z|HRE (Q3) -0.3 -0.1 7|xF Ol Sl

480 HOIRE (Q2) +17 +.4 7IxF Ol Sl
AR Q) +0.2 +0.2 7|xF ol St
Z|hRE (Q3) +0.5 +0.2 7|x}F ol S

#100 HOIRE (Q2) +0.1 -0.2 7|xF Ol Sl
AR Q1) -0.3 +0.1 7IxF Ol Sl
ZhRE (Q3) +.9 +0.5 7|xF ol S

#150 H0IRE (Q2) +2.0 +.0 7|RF ol S
AR Q1 +.2 +1.0 7|xF Ol St

58 s=4skegs|

1) A7 7IxHEA Rt

-



+4 Z|ch7 =R (m*/h) 7|Z Strainer K-Strainer H|Z
480 60 0|4 1,741 0|4 1.784 ol
£100 100 OfA 1,741 0|4 1.741 oA
$150 250 O 1.781 o4 1.744 Of&f
H 2)ENRE AT}

2 A #100 #150
OFA-| 29071 967H 2474
HZ7 5N =) 1,650,000 374,000 407,000 869,000
27 123,508,000 63,580,000 39,072,000 20,856,000
WHHIE = 932,000 282,000 325,000 325,000
27 86,940,000 47,940,000 31,200,000 7,800,000
A 210,448,000 111,520,000 70,272,000 28,656,000
B3 HU £7] wHH| g
= A #100 #150
a2 2247Y 22470 407K 107H
aA | 7IE StrainerAtE 23,606,000 17,226,000 4,400,000 1,980,000
At K-Strainer 13| €X|2 73| Al7IS
B 4) A2t A3 Strainer i+ X 2
T2 #80 #150 H|z
7|&Strainer | Strainer 99,000 110,000 198,000
= 220,000 265,000 550,000
27 319,000 375,000 748,000
K-Strainer 304,000 360,000 681,000

¥ 5) 7|& Strainer2t K-Strainer 7tz H|@

— Al9t K-Strainer(74,106,000¢) = 3,880,000

LTS ok ZHA (@) + (b) + ()

210,448,0008/H + 23,606,000/ + 3,880,000/
— 237,930,0008/H

=H S S50 At HZSE K- Strainerg Ax| Al
23510 Al27| DS W[50 DIHLAMS ARFOf| o2t

(2) AZ7| FUollLt Y WHHIBS H,
7| Mx[ofl chy|
(3) 12| MxIE S35t F7X AFO0| 7ts
(4) 3 MRS 22 33510 M4z ™ol MY M
(5) 22|IAl #80mm 0|4 Strainer 1,978FE ™ W
HAL 2|7 mH 2tz EY U 42 Sihol
710 @

s
ob
K
oy
H1
=
oM

2005* 2% 59





